
 

                                                                                            1 / 4                                                 Rev. 2017-04-07 

 
 
  
 
 Adresa: Str. Drumul Osiei 51, Sector 6, Bucuresti Tel: 021 3019600 
 
 
 

JGHEAB METALIC PENTRU CABLURI 
 
 

Prezentare generala: 
- Jgheabul metalic si componentele suplimentare (accesorii si elemente de conectica) sunt 

produse din otel pregalvanizat. 
- Sistemele de jgheab metalic pregalvanizate sunt rezistente in mediul intern si, in functie de 

conditiile existente si de gradul de expunere a materialului la diferiti agenti chimici corozivi, 
durata de viata este de minim 10 ani. 

- Jgheaburile metalice ranforsate sunt realizate din tabla perforata; perforatiile permit fixarea 
suplimentara a conductoarelor din interior si aerisirea necesara pentru a mentine traseele 
cablurilor la temperatura acceptata si in conditii optime de umiditate. 

- Jgheabul metalic se utilizeaza in constructia instalatilor electrice, pentru mascarea si 
protejarea cablurilor electrice, impotriva loviturilor si actiunii mediului ambiant. 

- Jgheabul metalic este disponibil intr-o varietate mare a dimensiunilor completata de accesorii 
(capace, unghi plan, terminatie, derivatie T, unghi interior si exterior). 

 
Prezentare produse: 

Nr. crt. Cod Denumire 

1 MF0013-40005 JGHEAB METALIC PERFORAT 50x35x0,7mm 

2 MF0013-40058 JGHEAB METALIC PERFORAT 400x40x0,8mm 

3 MF0013-40066 JGHEAB METALIC PERFORAT 600x40x1,0mm 

4 MF0013-40132 JGHEAB METALIC PERFORAT 50x60x0,7mm 

5 MF0013-40176 JGHEAB METALIC PERFORAT HD 400x60x1,0mm 

6 MF0013-40178 JGHEAB METALIC PERFORAT HD 600x60x1,0mm 

 
Accesorii: 

Nr. crt. Cod Denumire 

1 MF0013-42010 CAPAC JGHEAB METALIC 50x13x0,7mm 

2 MF0013-42082 CAPAC JGHEAB METALIC 400x13x0,9mm 

3 MF0013-42096 CAPAC JGHEAB METALIC 600x13x1,0mm 

4 MF0013-42684 IMBINARE P.JGHEAB METALIC H= 35mm 

5 MF0013-42686 IMBINARE P.JGHEAB METALIC H= 40mm 

6 MF0013-42690 IMBINARE P.JGHEAB METALIC H= 60mm 

7 MF0013-42700 UNGHI REGLABIL P.JGHEAB METALIC H= 40mm 

8 MF0013-42708 UNGHI REGLABIL P.JGHEAB METALIC H= 60mm 

9 MF0013-42720 SEPARATOR P.JGHEAB METALIC H= 40mm 

10 MF0013-42728 SEPARATOR P.JGHEAB METALIC H= 60mm 

11 MF0013-42740 CLEMA CAPAC-JGHEAB METALIC H= 40mm 

12 MF0013-42744 CLEMA CAPAC-JGHEAB METALIC H= 60mm 

13 MF0013-42750 REDUCTIE JGHEAB H= 40mm STANGA A=  50mm 

14 MF0013-42752 REDUCTIE JGHEAB H= 40mm DREAPTA A=  50mm 

15 MF0013-42754 REDUCTIE JGHEAB H= 40mm MIJLOC A=  50mm 

16 MF0013-42756 REDUCTIE JGHEAB H= 40mm STANGA A= 100mm 

17 MF0013-42758 REDUCTIE JGHEAB H= 40mm DREAPTA A= 100mm 

18 MF0013-42760 REDUCTIE JGHEAB H= 40mm MIJLOC A= 100mm 

19 MF0013-42768 REDUCTIE JGHEAB H= 40mm STANGA A= 200mm 

20 MF0013-42770 REDUCTIE JGHEAB H= 40mm DREAPTA A= 200mm 

21 MF0013-42772 REDUCTIE JGHEAB H= 40mm MIJLOC A= 200mm 

COMTEC 2000 INC SRL 



 

                                                                                            2 / 4                                                 Rev. 2017-04-07 

22 MF0013-42780 REDUCTIE JGHEAB H= 40mm STANGA A= 300mm 

23 MF0013-42782 REDUCTIE JGHEAB H= 40mm DREAPTA A= 300mm 

24 MF0013-42784 REDUCTIE JGHEAB H= 40mm MIJLOC A= 300mm 

25 MF0013-42834 REDUCTIE JGHEAB H= 60mm STANGA A=  60mm 

26 MF0013-42836 REDUCTIE JGHEAB H= 60mm DREAPTA A=  60mm 

27 MF0013-42838 REDUCTIE JGHEAB H= 60mm MIJLOC A=  60mm 

28 MF0013-42840 REDUCTIE JGHEAB H= 60mm STANGA A= 100mm 

29 MF0013-42842 REDUCTIE JGHEAB H= 60mm DREAPTA A= 100mm 

30 MF0013-42844 REDUCTIE JGHEAB H= 60mm MIJLOC A= 100mm 

31 MF0013-42852 REDUCTIE JGHEAB H= 60mm STANGA A= 200mm 

32 MF0013-42854 REDUCTIE JGHEAB H= 60mm DREAPTA A= 200mm 

33 MF0013-42856 REDUCTIE JGHEAB H= 60mm MIJLOC A= 200mm 

34 MF0013-42864 REDUCTIE JGHEAB H= 60mm STANGA A= 300mm 

35 MF0013-42866 REDUCTIE JGHEAB H= 60mm DREAPTA A= 300mm 

36 MF0013-42868 REDUCTIE JGHEAB H= 60mm MIJLOC A= 300mm 

37 MF0013-42959 PROFIL U1 30x50x30mm L=3000MM PRET/BUC 

38 MF0013-42962 SUPORT SUDAT TAVAN PROFIL U1 L= 100mm 

39 MF0013-42982 SUPORT TAVAN PROFIL U1 L= 90mm DUBLU 

40 MF0013-43114 TIJA FILETATA M8 L=2000mm Pret/M 

41 MF0013-43120 TIJA FILETATA M10 L=2000mm Pret/M 

42 MF0013-43128 CUPLA PT.TIJA FILETATA M8x25MM 

43 MF0013-43134 SUPORT U PT.TIJA FILETATA 

44 MF0013-43136 SUPORT OMEGA PT.TIJA FILETATA 

45 MF0013-43140 SUPORT PRIND.SUP.PT.TIJA FILETATA L=  50mm 

46 MF0013-43174 CONSOLA U PT.TIJA FILETATA L=460mm 

47 MF0013-43178 CONSOLA U PT.TIJA FILETATA L=660mm 

48 MF0013-43180 PRINDERE L PT.TIJA FILETATA L= 40mm 

49 MF0013-43184 PRINDERE L PT.TIJA FILETATA L= 60mm 

50 MF0013-43188 PRINDERE C PT.TIJA FILETATA L= 50mm 

51 MF0013-43222 CONSOLA L PRINDERE PERETE L=400mm 

52 MF0013-43226 CONSOLA L PRINDERE PERETE L=600mm 

53 MF0013-43282 PROFIL C PERF.H=21mm G=1.5mm L=3000mm 

54 MF0013-43300 PROFIL C PERF.H=41mm G=2mm L=3000mm 

55 MF0013-43451 SET SURUB CAP ROT.BLOCARE+ PIULITA M6x15 

56 MF0013-43455 SET SURUB CAP ROT.BLOCARE+ PIULITA M8x15 

57 MF0013-43460 SIGURANTA SPLINT D8x80 

58 MF0013-43470 SURUB CAP TORBAND M8x16 

59 MF0013-43472 SURUB CAP TORBAND M8x40 

60 MF0013-43485 PIULITA M8 

61 MF0013-43487 PIULITA M10 

62 MF0013-43495 SAIBA M8 

63 MF0013-43497 SAIBA M10 

64 MF0013-43510 DIBLU (ANCORA) BETON M6 

65 MF0013-43514 DIBLU (ANCORA) BETON M10 

66 MF0013-43516 DIBLU (ANCORA) BETON M12 

 
Caracteristici tehnice generale: 
Standarde BS EN 61537:2007; IEC 61537:2007 

Tensiune electrica max. 132 kV ± 10 % 

Frecventa (nu a fazelor) 50 Hz ± 2 % 

Temperatura -50…+150 °C  

Material 
otel pre-galvanizat la cald, clasa DX51+Z100 
grosime strat de zinc: 10µm + 4 µm 

Lungime jgheab 3000 mm 

Accesorii comandate separat 
Capac, imbinari, separator, suruburi si piulite M6 / M8, 
profile si console pentru montaj etc. 

 



 

                                                                                            3 / 4                                                 Rev. 2017-04-07 

Caracteristici tehnice diferentiate: 

Cod Denumire Greutate 
Capacitate de 

incarcare* 

MF0013-40005 JGHEAB METALIC PERFORAT 50x35x0,7mm 0.640 kg / m 39 kg / m 

MF0013-40058 JGHEAB METALIC PERFORAT 400x40x0,8mm 3.067 kg / m 48 kg / m 

MF0013-40066 JGHEAB METALIC PERFORAT 600x40x1,0mm 4.840 kg / m 50 kg / m 

MF0013-40132 JGHEAB METALIC PERFORAT 50x60x0,7mm 0.877 kg / m 40 kg / m 

MF0013-40176 JGHEAB METALIC PERFORAT HD 400x60x1,0mm 3.803 kg / m 60 kg / m 

MF0013-40178 JGHEAB METALIC PERFORAT HD 600x60x1,0mm 5.227 kg / m 55 kg / m 

* pentru fixare pe suporti la o distanta de 1.5 m 
 
Instructiuni de montaj: 
- Jgheabul si accesorile de montaj se prind de pereti in dibluri cu holtsuruburi. 
- Jgheabul se prinde de partile metalice in suruburi M6 sau M8. 
- Cablurile se intind in jgheab se prind cu coliere, dupa care se monteaza capacul. 

 
 

 
 
Instructiuni de transport: 
- Transportul, manipularea si depozitarea se va face fara deteriorarea ambalajului si a 

continutului. 
- Nu se aseaza langa corpuri dure, grele si ascutite, care pot distruge produsul in timpul 

transportului. 
 



 

                                                                                            4 / 4                                                 Rev. 2017-04-07 

Instructiuni de manipulare: 
- Se pot aseza pe un palet, pentru mutarea mai multor produse, de catre mijloace speciale de 

manipulare. 
 
Instructiuni de depozitare: 
- Spatiu de depozitare trebuie sa fie  inchis, uscat, cu temperaturi cuprinse intre -20°C si 

+50°C, fara praf si intr-un mediu lipsit de substante active chimic. 
- Nu este permisa depozitarea pe termen lung, in locuri expuse la actiunea razelor solare. 
 


